



区域新闻



古墓惊现汉代“保险柜”(大图),从中出土了不少宝贝(小图) 通讯员供图

出土宝剑的六合古墓 又现神秘“保险柜”

满满一箱宝贝,进一步佐证墓主身份不一般

Q 12月24日,南京市六合区北门方州广场一施工工地挖出一座古墓,基本推断为汉墓。其中出土一把1米多长的宝剑,能割断电缆皮。古墓内还有其他什么宝贝?昨天,现代快报记者再次前往发掘现场一探究竟。

下午两点左右,古墓被全部打开。记者看到,墓内有两副并列排放的棺木,底部和周围被一层约30厘米厚的木板包裹,上半部遭到挖掘机的破坏,但下半部都完好无损。右侧的棺木底漆为暗红色,在阳光的照耀下,仍光亮醒目。工作人员在棺木内及周围发现少量陶罐,大小不一,最小的只有茶壶那么大。

就在南京市文物局考古人员在对棺木内物品进行清点时,现场又传来好消息:在距棺木不到一米远的地方,发现一个木质结构箱棺。

经过一个多小时的发掘,神秘的储物箱露出芳容。文保人员清除掉箱棺上面泥土后,又发现有两层芦席覆盖在箱子上面,工作人员又将上面一层厚厚的芦席清理掉,这

才发现下面这个木质结构箱棺呈长方形,长约2米、宽约1米、高约1.5米,箱棺上面被四整块木板盖着。

工作人员找来工具将4块盖在上面的木板一块块移走,发现木箱棺内有浑浊的水,工作人员忙找到水桶,将里面的水往外提,大约提了20桶水以后,箱棺底部渐渐露出数件文物,工作人员穿着雨披下到箱棺内,小心翼翼将箱底水里的文物一件件取了出来。记者在上面看到,被取出的文物有碗、罐,还有沾着淤泥的其他工艺品、金属物体等,取出约10件后,工作人员接到一个电话,便停止了取物,还让人弄来几桶水重新倾倒到箱棺内,将水箱里文物重新覆盖。

工作人员说,这个木箱棺好似现在的保险柜,是过去权贵人家下

葬时的陪葬品,由于文物不能长时间暴露在空气中,所以才决定将文物重新放到水中。

据现场工作人员透露,古墓全部发掘完估计还要两天时间,而储物棺内的物品今天将全部取出。柜内存放哪些宝物呢?很快谜底就会揭开。而由此推断,墓主人肯定是有一定身份的,但具体身份目前还无法确认。

六合北门方州广场发现古墓后,有人怀疑周边还应该存在古墓。南京市文物局为慎重起见,立即叫停发现古墓的周边区域施工,并组织专人利用设备对周围区域进行拉网式勘探。截至29日下午4时,古墓周边地下经勘探尚未发现古墓迹象,但勘探仍没有停止。

公司外派期间会网友身陷传销 逃离“狼窝”时坠亡算不算工伤 法院认为他身陷传销与公司无关,不能算工伤



被公司派往外地联系业务,中途会网友身陷传销组织,人身自由被控,为逃离“狼窝”不幸坠楼身亡。这种情况到底算不算工伤?近日,徐州市中级人民法院终审判决一起案件,没有支持死者家人要求撤销人社局不予认定工伤决定的诉讼请求。

通讯员 徐政 现代快报记者 刘清香

徐州一再生资源利用公司业务员李睿,通过网络与山东省淄博市做化妆品生意的孙梅相识。2010年,李睿被派往外地联系业务,孙梅得知后约李睿前往淄博相会。李睿约到达淄博,发现身陷孙梅与夏某等人设在一小区五楼的传销窝点。李睿明确表示不愿从事传销并多次要求离开,却被强行阻拦并扣留手机。之后几天中,李睿曾多次尝试逃脱均未成功。

4天后,李睿从五楼阳台翻出欲逃离,遭传销组织成员拉拽阻拦,不幸坠楼惨死。

2011年10月,淄博市张店区法院判决孙梅、夏某等7名传销人员犯非法拘禁罪,分别判处10至3年不等的有期徒刑,并附带民事赔偿李睿父亲李牧等亲属各项经济损失56万余元。

事故发生后,李牧向徐州铜山人社局申报工伤认定申请,认为李睿从单位借三千元出差费后被单位派至外地联系业务,在淄博市被诱骗误入传销组织,在多次强行脱逃的情形下坠楼身亡,应认定为工伤。铜山人社局作出不予认定工

伤决定书,认为李睿被单位派至外地联系业务时被骗入传销组织,其为摆脱传销组织,从被控制的房间阳台逃脱时坠楼受伤死亡,不符合《工伤保险条例》第十四条、第十五条认定工伤或者视同工伤的情形,决定不予认定为工伤。

李牧不服,向铜山区法院提起行政诉讼。法院经审理后驳回了李牧的诉讼请求。

李牧不服,上诉至徐州市中级法院,要求二审法院撤销一审判决,支持诉讼请求。

徐州市中院审理认为,死者李睿通过网络与孙梅相识,以化名“李顺”与孙梅联系,表达结交男女朋友的意愿,实为人间的交往范畴,而并非开展业务。且孙梅所在的传销组织传销的是化妆品,与李睿生前所在公司的业务范围没有任何关联。因此,李睿的伤亡不符合《工伤保险条例》第十四条规定的应当认定为工伤的七种情形之一,也不属于该条例第十五条规定的视同工伤的三种情形。李牧的上诉理由不能成立,法院不予采纳。

(文中人物皆为化名)

茂亚国际家居 南京旗舰店

新品上市 底价冲量

全场买3送2

2013年
12月30日 至
2014年 1月3日

2013年12月30日至2014年1月3日
(周一、周二、周三、周四、周五)

茂亚家具广场
MAOYA INNATIONAL HOME FURNISHING

- 活动1 茂亚国际家居迎新春
真情回馈新老客户
- 活动2 全场买3送2, 再送现金补贴巨额让利
- 活动3 进店即送精美实用礼品一份
购物再送价值688元羊毛被一床
- 活动4 最先排队大奖1-10名交全款客户再打9.5折优惠,
11-30名再打9.8折优惠
- 活动5 免费质保升级, 2年内非人为损坏
全部免费维修或更换
- 活动6 新品上市, 首次标价, 样品清仓, 只为冲量

地址: 南京市江东中路118号茂亚国际家居旗舰店 (负一楼、地铁2号线集庆门大街站7号出口处) 预约电话: **68871111**

新品上市 底价冲量 一价到底!

预约电话 **68871111**

因版面有限5000余款特供产品 首次标价 仅限5天

| | | | |
|---|--|---|---|
| <p>实木大床10F61 原价: 9880元 首次标价: 7980元</p> | <p>实木大床11J-100 原价: 24800元 首次标价: 9980元</p> | <p>四门衣柜 DS0211 原价: 30614元 首次标价: 12518元</p> | <p>沙发双人位 S11-31 原价: 15285元 首次标价: 6488元</p> |
| <p>四门酒柜 DS0158 原价: 25832元 首次标价: 10588元</p> | <p>长床儿 10A10 原价: 8675元 首次标价: 2788元</p> | <p>餐边柜 10C72 原价: 7580元 首次标价: 3080元</p> | <p>书桌 DS0671 原价: 13209元 首次标价: 5288元</p> |

新古典凯撒庄园尊贵套餐

89800元 (原价: 173988元)
共 22 件

本报首席摄影记者/摄 现代快报 广告/设计/制作: 18662702911、89616919 双休日家装直通车/现代样板房短信服务: 18662702911 网站支持: 新浪家居南京站 <http://nj.jiaju.sina.com.cn/>